

# 婚宴已经预订到了“十一”

## 结婚旺季到来,酒宴价格有所下降

今年适逢“双春”兼闰月,按照传统的说法,是难得的好年景,特别适宜结婚。再加上今年马年,有“马上成亲”、“马上有喜”等好寓意,于是不少新人扎堆结婚,图个好彩头。近日,记者走访多家酒店、影楼和婚庆公司了解到,章丘已进入结婚旺季。酒店、影楼、婚庆公司……只要跟结婚搭上边的行业,生意异常红火。

本报记者 支倩倩

婚庆>>>

### “私人定制”成最大卖点

“现在无论是策划方还是主办方,可以说已经进入了新老交替的时代。”一家名为千与千寻婚庆公司的负责人董晨告诉记者,如今80后、90后已经是婚礼主角,他们更看重个性和创新,婚礼也呈现多元化趋势,除了部分环节可以个性化服务外,

新人还可通过专业公司精心策划,“定制”一场只属于两个人的婚礼,价格在8000元左右。

董晨告诉记者,自3月份以来章丘的婚庆市场就开始进入旺季,一周下来平均有三四场,最忙的时候一周有六场。记者了解到,董晨在章丘是一名比较出名

的司仪,目前由他主持的婚礼已经预订到“十一”黄金周。据不完全统计,在章丘,有过百家大大小小的婚庆公司,但目前能真正提供创意和“专业定制”服务的婚庆顾问公司却不多,如今“定制婚礼”已成婚庆市场最大卖点,婚庆公司也打出“定制”的招牌。

婚宴>>>

### 价格比去年有所下降

“没想到在章丘婚宴也要提前预订。”今年3月初张小姐就到千禧龙酒店预订“十一”的婚宴,结果发现已有新人捷足先登。记者从千禧龙酒店、锦绣花园酒店、品悦酒店了解到,婚宴至少要提前一个季度或半年

预订,否则很难保证有充足的桌子。

据了解,去年中央“八项规定”实施后,酒店遭遇了“寒冬”。面对经营低潮期,不少酒店纷纷降低身价打起“亲民牌”。千禧龙酒店的韩经理告诉

记者,今年的酒店婚宴市场相比往年,价格不仅没有上升,反而出现了下降。去年最低档婚宴价格为688元/人,另加10%的服务费。今年酒店最低档婚宴价格为588元/人,除了菜金没有任何费用。

摄影>>>

### 每对新人平均花费四千元

随着气温逐渐回暖,一年中最美好的时节已悄然而至,婚纱摄影市场也迎来了自己的黄金时段。3月25日,记者从市区多家婚纱摄影店了解到,近期前来拍照的新人较平时增长较多,部分影楼已预约至十月份。其中,每对新人平均消费在4000元左右。一婚纱摄影店的工作人员说:“婚纱照

影市场最忙的时候应该在“五一”和“十一”,但今年由于结婚的比较多,进入3月份来几乎每天都有准新人前来咨询、预约,顾客量比平时有显著增长,每天至少有两对新人拍摄。”

业内人士提醒,在拍摄婚纱照前要签订书面合同,约定的条款要详细,同时对违约责任等重要事项一定要约定好,不要相信

所谓“口头约定”。同时婚纱摄影过程中的所有单据,都要保存留证。很多婚纱摄影潜规则多,多对新人遭遇“二次消费”。

记者大体计算了一下,在章丘办一场婚礼除了房车大约需要10万元。其中,彩礼至少5万元、婚纱照平均4000元、婚庆8000元、婚宴平均10000元,烟酒糖茶1万余元。

## 企业养老金发放“提速了”

本报3月27日讯(通讯员 梁俊涛) 日前,为了方便市民,章丘市企业离退休人员及遗属月发养老金待遇的社会化发放时间由每月28日调整为25日。

随着党的群众路线教育实践活动不断深入,本着“为民、务实、高效”的原则,根据有关精神,章丘市企业离退休人员及遗属月发养老金待遇的社会化发放时间由每月28日调整为25日。按照上级要求,章丘市社会保险事业处积极做好资金筹集、业务衔接、程序调整等相关工作,以确保4月份养老待遇按时足额发放到位。

## 章丘园林局开展春季病虫害防治

本报3月27日讯(通讯员 辛钰) 近日,市园林局本着“预防为主,综合防治”的原则,组织专业人员出动风送打药车为所辖范围内的绿化带、分车带喷洒石硫合剂。

石硫合剂能通过渗透和侵蚀病菌、害虫体壁来杀死病菌、害虫及虫卵,是一种既能杀菌又能杀虫、杀螨的无机硫制剂,可防治白粉病、锈病、褐斑病、褐斑病、黑星病及红蜘蛛、蚧壳虫等多种病虫害。春季喷施石硫合剂是园林病虫害基础防治的重要手段,对全年的病虫害防治工作将起到事半功倍的效果。

## 章丘四中旅美校友与学弟学妹交流



李宝华女士和章丘四中的学生在交流。

本报3月27日讯(记者 支倩倩 通讯员 李保芝 魏方彬) 3月26日上午,章丘四中毕业生、考入北京大学现旅居美国的信息技术专家李宝华女士携家人回家乡参观考察部分中小学的教育发展情况。

走进正在上英语课的学校录播教室,现代化的教学设施,朝气蓬勃的师生风貌,立刻让李女士的两个儿子融入其中。虽然是一堂高三英语作文指导课,但即将入学哈佛的哥哥郑子瞻和正在读初一的弟弟郑子恺却听得津津有味。随后,大家在观看了学生绘画,欣赏了原创校园歌曲、学生话剧排练后,走进了“家政实践基地”参观小学生们的烹饪活动室,最后参观了李宝华女士的母校章丘四中。

参观过程中,李女士一家说得最多的一个词就是“自豪”。她说,章丘教育是以人为本的教育,是全面发展和长远发展的教育,既传承了传统,又与西方国家的教育理念很相近。如福泰小学的“三生教育”、章丘四中的“创新教育”等很多现代化元素,即使许多美国学校也做不到。



## 小学生艺术节

3月27日上午,白云湖镇高桥小学举办了艺术节之“创建和谐校园,争做文明学生”手抄报展,同学们用自己的双手描绘出一幅幅“和谐”画面,提倡大家养成校园好习惯。

记者 杜彩霞 通讯员 李秀婷 摄

# 部分农业专业合作社名存实亡

## 工商部门将设立合作社“黑名单”

本报3月27日讯(记者 杜彩霞 通讯员 高树东) 记者从章丘市工商局获悉,全市依法登记的农民专业合作社达895户。但是,合作社的发展质量和效益参差不齐,目前经营状况较好的有543户,占60%,其余经营状况不好,有的名存实亡。

据了解,农业专业合作社要求具备最少5个成员,农民占80%以上。但有些合作社虚构成员数,找亲戚、朋友等非农民

身份人员加入。登记时不用提交验资证明,而领取财政补贴和贷款时参照出资额,导致有个别户不讲诚信,随意填写出资额。部分合作社的章程规定、财务管理、解散清算等内控措施落实不力,缺乏外部审计、内部监督。

个别合作社已经歇业但并没有申请注销。合作社全部是农业经济实体,没有资金互助类合作社,非农业经济实体培育不足。社员文化水平普遍不高,缺

乏懂科技、擅经营、晓管理的人才,开拓市场能力不足,法律意识淡薄,缺乏长远发展眼光。合作社指导人员配置不足,业务指导不够,导致运作不规范。

下一步,章丘市工商局将指导农业专业合作社建立从业人员培训机制,设立专项培训资金,有针对性地培养经纪人才、管理人才、理财能手、种养能手。制定优惠政策,专项资金优先投向典型示范社、特色产业社、优势产业社,提高资金使用

效率,扶强壮大特色产业。实行信贷优惠政策,降低贷款利率,解决资金不足难题。

推广农业政策性保险,降低生产、经营风险。待我国修改《农民专业合作社法》及其登记管理条例后,工商部门要依法登记,放宽成员数和农民比例限制,快速办理登记和注销手续。工商部门还将加快建设市场主体信用信息公示系统,实施合作社年报制度,对进入“异常经营名录”和“黑名单”的加强监管。